Na temelju članka 3. Odluke o komunalnim djelatnostima od lokalnog značaja («Službene novine» Grada Pule br. 14/97) i članka 60. Statuta Grada Pule («Službene novine» Grada Pule br. 11/01, 3/03, 6/03, 11/04 i 2/05), Gradsko poglavarstvo Grada Pule, na sjednici održanoj dana 1. rujna 2005. godine, donosi
IZMJENU  NAREDBE
o lokacijama javnih parkirališta pod naplatom, zonama,
vremenskom ograničenju trajanja parkiranja, vremenu naplate
parkiranja i visinama naknade za parkiranje na području grada Pule
Članak 1.
U Naredbi o lokacijama javnih parkirališta pod naplatom, zonama, vremenskom ograničenju trajanja parkiranja, vremenu naplate parkiranja i visinama naknade za parkiranje na području grada Pule («Službene novine» Grada Pule 6a/05) u članku 6. iza stavka 4. dodaje se novi stavak koji postaje stavak 5., a koji glasi:
«Cijena mjesečne komercijalne parkirne karte za pravne i fizičke osobe iznosi 1.000,00 kuna i podrazumijeva parkiranje na svim javnim parkiralištima pod naplatom s neograničenim vremenom trajanja parkiranja. Dopušteno je izdavanje mjesečne komercijalne karte do najviše 12 mjeseci unaprijed bez popusta.»
Dosadašnji stavak 5. postaje stavak 6., te se mijenja i glasi:
«Ukoliko korisnik povlaštene ili komercijalne parkirne karte ima nenaplaćenih dugovanja prema organizatoru parkiranja gubi pravo na povlaštenu ili komercijalnu parkirnu kartu sve dok ne podmiri dugovanja.»
Članak 2.
Ova Izmjena Naredbe o lokacijama javnih parkirališta pod naplatom, zonama, vremenskom ograničenju trajanja parkiranja, vremenu naplate parkiranja i visinama naknade za parkiranje na području grada Pule stupa na snagu danom donošenja.
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